
Dispositif de visioconférence

Nous avons installé un dispositif de visioconférence dans une salle de réunion au sein d’une
entreprise.

Ce dispositif comprend une caméra, des micros, des haut-parleurs.



Nous avons également un ordinateur qui servira à gérer le flux vidéo grâce à une
application.

Tout d'abord nous avons posé un socle au mur à l’aide d’une perceuse et de chevilles.
Nous avons ensuite placé la caméra sur son socle.



Puis nous avons raccordé tous les éléments du dispositif de visioconférence, l’ordinateur
ainsi que la télévision prévu à cet effet.

L’ordinateur servira d’unité centrale pour ce dispositif.
Pour cela il faut le raccorder au réseau et installer le logiciel prévu pour ce dispositif.

Une fois l'installation faite, il faut tout simplement connecter le dispositif au logiciel.
Ici nous pouvons constater que le dispositif peut envoyer le flux vidéo vers l’ordinateur.

La caméra est contrôlable depuis le logiciel et celui-ci permet aussi de faire la liaison entre la
caméra et des applications de visioconférence comme Skype ou Zoom par exemple.


